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Протягом останніх трьох місяців демократичний світ неодноразово демонстрував
єдність і здатність відповісти на несправедливу війну, розв’язану Росією проти України.

Блокування російських активів у всьому світі, персональні санкції проти винних у
розв’язанні війни, торговельні обмеження та інші політичні й економічні санкції стали
практичними інструментами тиску на агресора для завершення агресії. Рішення понад
1400 міжнародних компаній вийти з російського ринку або призупинити бізнес також
сприяють припиненню агресії.

31 травня Євросоюз заявив про узгодження Шостого пакету санкцій проти РФ. Він
включає заборону на імпорт російської нафти морським шляхом, відключення
“Сбербанку” від SWIFT, блокування ще трьох російських медійних ретрансляторів та
розширення індивідуальних санкцій. Такі санкції позбавлять РФ можливості
експортувати 90% нафти до країн ЄС вже до кінця 2022 року.

Міжнародна робоча група із питань санкцій проти Росії вітає таку заяву Євросоюзу,
вважаючи ембарго на російські енергоносії найбільш дієвим економічним важелем
тиску для припинення російської агресії проти України. Тиск на російську економіку є
необхідним для унеможливлення режиму фінансувати воєнні дії в Україні, та для
примушування до їх завершення. Крім того, чинні надходження РФ від експорту
енергоносіїв мають бути заморожені на рахунках європейських банків.

Водночас ми вважаємо, що затримка із запровадженням Шостого пакету знизила
ефективність раніше вжитих заходів, зокрема обмежень щодо фінансової системи.
Росія продовжила шукати обхідні шляхи та адаптуватися до санкцій. За час, що минув
із проведення Версальського саміту ЄС у березні, де було прийнято рішення
зменшення залежності від імпортованих енергоносіїв, Кремль отримав додаткові
можливості для адаптації та отримав десятки мільярдів нафтогазових доходів.
Подальше зволікання із реалізацією повного ембарго російських енергоносіїв
зменшить ефективність санкцій.

Повне нафтогазове ембарго проти РФ є необхідним. Європейський союз повинен
працювати над прискоренням його запровадження, і якнайшвидше прийняти ці
жорсткі, але співмірні рівню російської загрози, рішення. Відтермінування повного
нафтогазового ембарго надасть можливість РФ підірвати єдність Європейського союзу,
використовуючи енергоносії у якості інструменту тиску, що вже продемонстровано на
прикладах припинення постачання природного газу до Польщі, Болгарії, Фінляндії,
Нідерландів через їх відмову здійснювати оплату в рублях.

Чим швидше прийняти такі рішення, тим безболісніше відбудеться переорієнтація
економіки і підготовка до зими. Всі наслідки повного ембарго є цілком вирішуваними,
зокрема як зазначено в нашому Energy Sanctions Roadmap. Цей документ також
пропонує заходи щодо зменшення надходжень під час переходу до повного ембарго.
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Поєднання санкційних обмежень – повне нафтогазове ембарго та відключення всіх
російських фінансових установ від глобальної системи, включаючи “Газпромбанк”, –
здатне пришвидшити завершення війни Росії проти України..

Кремлівський режим довів свій терористичний характер, шантажуючи світ ядерною
зброєю, припиненням постачанням енергоносіїв та глобальною продовольчою кризою
внаслідок блокування експорту зерна через морські порти України. Демократичний світ
має визнати кремлівський режим терористичним на законодавчому рівні, обмеживши
будь-які бізнес-зв’язки з РФ.

Потужний економічний тиск на кремлівський режим допоможе зупинити російську
агресію. Ми закликаємо до солідарності та рішучості, а не лише гучної риторики. Не
слід зупинятися в санкційному тиску, тільки так можна змусити Кремль завершити
війну проти України.
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